	Контрольная работа №6

Вариант 1.
1.  Реши  задачу.
Для украшения новогодней ѐлки купили 5 больших шариков и 7 маленьких. Дети уже повесили на ѐлку 8 шариков. Сколько шариков осталось повесить детям?
2. Заполни пропуски.
… + 6 = 13                          8 + … = 15
11 - … = 7                          16 - … = 9
… - 7 = 7                             … - 7 = 5
3. Сравни и поставь знаки  >, <  или =.
17 * 71               60 + 4 * 64          4 дм 1 см * 41 см
56 * 45               43 – 40 * 10       26 мм * 6 см 2мм
4. Вычисли периметр треугольника со сторонами 2 см, 7 см, 3 см.
5.* У Алѐши 7 самолѐтиков. Если ему подарят ещѐ 5 самолѐтиков, то у него их  станет на 6 больше, чем у Ромы. Сколько самолѐтиков у Ромы?
	

	
	


